

# 广州城管局一政委有21套房基本属实

## 因瞒报家庭财产已被停职

新华社广州10月10日电 (记者 叶前)记者10日从广州市番禺区纪委获悉,经纪检部门初步调查,网民反映的广州市城市管理综合执法局番禺分局政委蔡彬及其妻儿名下拥有21处房产情况基本属实,并且,蔡彬过去按规定向组织递交的家庭财产申报所报告的房产数量与此有一定距离。当地纪委已成立调查组,调查处理结果将及时发布。

网帖提供的广州市房管部门制作的《个人名下房地产登记情况查询证明》显示,蔡彬及其家庭成员共有21套房产,其中18套位于广州番禺区,3套位于南沙区,面积最大的位于番禺区沙湾镇龙岐村西环路东侧(A2厂房),达3405.3平方米,21套房产总面积7203.33平方米。

番禺区纪委副书记、新闻发言人郭轩宇向记者证实,番禺区已于当天上午成立调查组进行调查。据纪委初步调查,网帖反映的广州城

管局番禺分局政委蔡彬及其家属拥有21套房产情况基本属实。“到目前为止,我们初步证实了网上披露的情况,基本上属实的,大部分已经核查清楚了。还有一部分要到其他区去核实。”

“我们还发现,作为党政领导干部,蔡彬向组织申报财产中的房产数量与纪委初步核查的数量、网帖反映的数量有较大差距。”郭轩宇说。

据网帖报料和番禺区纪委证实,21套房产中,其中有一套已注销,初步估计是已出售。20套房产中,在蔡彬名下的只有1套;是与妻子时丽英共有的一套面积240平方米的多层住宅,其余19套均在蔡彬妻子和儿子名下。据房地产专业网站估算,按当前市值,21套房产的价值约4000万元。

记者从番禺区委获悉,56岁的蔡彬现任广州市城市管理综合执法局番禺分局政委,级别为广州市正

处级,工资待遇约每月1万元。蔡彬的妻子时丽英,曾任番禺区工商联办公室主任、秘书长,现已退休,其工资待遇应低于蔡彬。

郭轩宇说,下一步纪委将约谈当事人,并要求其说明房产来源,纪委还会通过其他途径来核实当事人的说明是否属实。目前,可以确定的是,蔡彬在申报财产时有隐瞒,违反了党的纪律。如果查明房产来源不正当,将按照有关规定处置。

此外,作为公职人员,其名下3000多平方米的出租厂房如已经经营出租,也违反了公务人员禁止经商的有关规定。

郭轩宇说,目前,纪委尚未对其采取处理措施,但已经成立了调查组,一旦查实任何一宗房产存在问题,就会对当事人采取相关措施,调查结果和处置情况将第一时间向公众公布。

新华社广州10月11日电 (记者 叶前)记者11日上午从广州市

番禺区纪委获悉,该区综合执法分局政委蔡彬瞒报家庭财产已被停职,对其财产来源正在进一步调查。

日前,网民上传网帖,以广州市房管局房地产档案馆制作的《个人名下房地产登记情况查询证明》,曝光了蔡彬及其妻儿名下的21套房产的清单。

番禺区纪委称:经查,蔡彬家庭房产数量与网帖所列数量基本一致。根据关于党员领导干部报告个人有关事项的规定,从2011年起,番禺区委组织部要求全区处级干部每年申报“本人、配偶、共同生活的子女的房产情况”。蔡彬2011、2012年均申报其本人持有房改房一套、儿子蔡某培持有自建房一套,与纪检部门核实的情况不符,存在严重的瞒报行为。

鉴于蔡彬的错误行为,番禺区委作出对其停职的决定,并作进一步调查。

## 福建省交通厅出了“表叔厅长”?

曝光稿件连夜被撤下 一大学生申请公开其工资

本报综合消息 继陕西省安监局前局长杨达才深陷“名表门”之后,近日,福建省交通厅厅长又被网友质疑戴名手表、系名皮带。10月10日,一名重庆大学生向福建省交通厅和福建省财政厅寄出特快专递,要求公开福建省交通厅厅长的工资收入。截至10日夜,福建省交通厅及福建省纪委尚未就此事做出回应。

有网友据福建省交通厅厅长李德金的公开照片分析,“李德金手戴5万元雷达镶钻手表,腰系1.5万元爱马仕皮带”,并戏称他为“表叔厅长”。

《经济观察报》记者王克勤证实,原本9日云南《都市时报》A30版将推出《福建“表叔厅长”来了》,几十万份报纸已经印刷,凌晨却因要求销毁。随后,《环球时报》证实,这批报纸还在报社印刷厂封存。对

此,都市时报社长、总编辑周智琛发微博称“从未感到如此的愤怒和耻辱”“憎恨和鄙视那不远千里的黑手”。人民网记者欲联系周智琛核实此事,但电话一直无人接听。

日前,知名奢侈品鉴定网友“花总丢了金箍棒”表示,从现有照片看,涉事厅长戴的手表基本可判断系雷达表,但无法确定是不是镶钻款,腰带亦无法鉴别型号及材质,“实际价格或有出入”。

10日下午,重庆工商大学大二学生杨璠向福建省交通厅和福建省财政厅分别寄出了政府信息公开申请信,申请公开李德金2011年工资总和以及各项目(包含基本工资、津贴、补贴和奖金)具体金额。10日,福建省交通厅办公室多名工作人员自称在外出差,不知详情。

(于新)

## “女大师”隔空打人“本事”广受质疑

### 太极拳传人称 将闫芳逐出山门

本报综合消息 10月10日,中国太极拳高手近百人聚集“夏都”北戴河,纪念一代太极拳大师李经梧百年诞辰并为大师铜像揭幕。在当日举办的“太极拳大师李经梧百年诞辰纪念座谈会”上,李经梧后人及众多弟子针对近期社会上流传的关于太极拳的“怪”现象,正式向社会承诺:“维护国粹尊严,荡涤门内浊流”,并声明将闫芳开除山门。

身为书画家、李经梧大师入室弟子的梅墨生驳斥当今太极拳“怪”象说,是功利化的社会、功利化的时尚造成了许多急功近利的现象,把真正的太极拳搞成了云山雾罩。

河北省武术协会副主席、秦皇

岛太极拳研究会主席贾仲满则表示,他对“女大师”闫芳的“隔空打人”假推手是否是真的,有自己的看法,也很是反感。他说,实际上人具备一定功力以后,懂太极以后也做不到,把一堆人全给推得东倒西歪,这个谁也做不到,不可能做到那种程度。

唐山市武术运动协会主席项国痛陈“假推手”事件将中国的太极拳推向了深渊,而且在世界上产生恶劣影响。李经梧次子李树峻等后人委托项国等入室弟子向社会公开声明:“因为闫芳的假太极拳推手,把中国的太极拳推向了深渊,而且造成的影响极其恶劣,我们一致同意将闫芳开除山门。”

(张丹枫)



## 4.5万兰州城关区残疾人 拥有一个温馨的家

10月10日,兰州市城关区残疾人综合服务中心组织肢残人士在社区表演轮椅太极。

甘肃省兰州市城关区残疾人综合服务中心是甘肃省规模最大的残疾人综合服务中心,这座集残疾人康复中心、就业托养服务中心、儿童康复特教中心、法律援助及心理咨询中心、办事服务中心、图书阅览中心“六位一体”的综合性服务平台,向该区4.5万名残疾人提供相关服务。近年来,兰州市城关区始终将发展残疾人事业列为重要民生工程,让残疾人朋友切实享受到了区域经济社会发展的成果。新华社发

## “致癌”“南山奶粉” 被注销生产许可证

据新华社电 10月11日,记者从湖南省质监局了解到,该局已决定对湖南亚华乳业控股有限公司的婴幼儿配方乳粉生产许可证予以注销。此前的今年7月,亚华乳业生产的部分批次婴幼儿奶粉在广州被通报发现“含强致癌物”,引起舆论哗然。

今年7月,广州市工商局在对市面上乳制品及含乳食品抽检中发现,来自湖南的“南山奶粉”被抽检的5个批次“倍慧”婴幼儿奶粉,全部含有强致癌性物质黄曲霉毒素M1。

据业内人士介绍,黄曲霉毒素M1属于真菌毒素,是黄曲霉毒素B1在动物体内的羟基化代谢产物,具有剧毒性和强致癌性。

11日,记者看到,在湖南省质监局发布的通告中,明确提出对湖南亚华乳业控股有限公司的婴幼儿配方乳粉(湿法工艺)生产许可证予以注销。被注销的证书编号为“QS4300 0502 0014”,产品名称为“婴幼儿配方乳粉(湿法工艺)”,生产地址为邵阳市城步苗族自治县城北开发区,注销日期为2012年9月11日,注销原因为,“企业不再生产该产品,申请注销”。

## 撞伤老人后 抛入水渠溺死 甘肃一司机被逮捕

新华社兰州10月11日电(记者 姜伟超)近日,甘肃省兰州市公安局交警支队破获一起由司机肇事后逃逸演变为故意杀人的案件,肇事司机将一老人撞伤后,不但不及时报案、救治,反而将其转移150多公里,抛入路边水渠溺死。目前犯罪嫌疑人因涉嫌故意杀人罪被警方逮捕。

兰州市交警支队介绍,8月27日兰州市大沙坪一工地负责人反映,该工地63岁的门卫杨明义早晨6时许从工地出去后未返回,怀疑其遭遇车祸。

接到报案后,兰州市交警支队迅速组织警力展开排查,在离工地不远处的一条马路上发现了血迹和机动车后视镜碎片,但走访各医院后没有发现杨明义的下落,也没有发现肇事车辆。

随后,民警提取了当日的监控录像。录像显示,当日6时许,一辆浅灰色小轿车在该路段将一名横过马路的行人撞飞,车上下来几个人查看并将伤者抬上车后,继续向南行驶。办案民警经分析初步认定,肇事车辆将杨明义撞伤后拉到车上逃逸,杨明义下落不明。

在对案情初步了解后,兰州市交警支队迅速抽调精干警力成立专案组。经缜密侦查,交警部门锁定了车牌号为甘D·A5139的灰色小轿车,该车为甘肃省白银市靖远县车辆,车主张廷荣具有重大作案嫌疑。专案组随即赶赴靖远县对车主实施了抓捕。

经审讯,来兰州送客的张廷荣在经过大沙坪时将横过马路的杨明义撞飞。肇事后,张廷荣与车上乘客将其抬上车。行驶一段距离后,张廷荣谎称要将伤者送往医院,让车上客人下车后,遮挡住车牌携带伤者往靖远县逃离。在经过靖远县城不远的一条水渠时,看到四周无人张廷荣将伤者扔入水渠后逃离。

鉴于案情性质发生变化,兰州市检察院和公安局对此案实施了提前介入,于日前对张廷荣以涉嫌故意杀人罪实施了逮捕。找到杨明义的尸体后,法医进行了检验鉴定,结果表明杨明义系溺水身亡。

兰州警方介绍,这是一起由肇事逃逸演变为故意杀人的典型案件,犯罪性质恶劣。目前此案正在进一步审理中。